



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6025.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-10 22:33**

Parlex azonosító: **LMB3HRD30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ön szerint mi jellemzi leginkább a magát kereszténynek tartó kormányt a szeretet, szigor és humor hármasából?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MTI-n megjelent „Soltész Miklós: a szeretet, szigor és humor hármassága jellemzi a magyar keresztény oktatást” című hír a következőkről szól:

*„Soltész Miklós a település Szent Imre Katolikus Általános Iskolája újraalapításának - ismét egyházi tulajdonba kerülésének - 30. évfordulója alkalmából tartott ünnepségen arról beszélt, hogy nagy feladatot vállalt a katolikus egyház, amikor a ráckevei iskolát ismét működtetni kezdte. Hozzátette, hogy az iskola címerében található három latin szó (caritas, severitas, hilaritas), amely szeretetet, szigort és humort jelent, jellemzi a hazai keresztény oktatást.*

*"Humor, kedvesség és mosoly nélkül a keresztény ember nem keresztény" - fűzte hozzá az államtitkár.*

(...)

*Úgy vélekedett, hogy a szeretet, szigor, humor hármasának mindig ott kell lennie a keresztény ember mindennapjaiban. A gyerekeknek meg kell hagyni a humort, és szeretettel kell fordulni feléjük, de legyen szigor is, ha szükség van rá - hangsúlyozta az egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár.”*

Kérdezem Önt:

Ön szerint mi jellemzi leginkább a magát kereszténynek tartó kormányt a szeretet, szigor és humor

hármastól?

Budapest, 2023. november 10.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció